
Voščilo 
 
Novo leto je čas, ko v odsevu misli drsijo slike preteklega časa. 
Pa se je treba samo obrniti in pred nami se odpre mavričen sijaj prihodnosti. 
Naj novo leto prinese vam vse tiste velike in majhne stvari, 
ki nam naredijo življenje zadovoljno, zdravo, uspešno in varno! 
 
Izvajanje zimske službe 
 
Vzdrževanje občinskih cest je na območju občine Krško in občine Kostanjevica na Krki urejeno s pogodbo 
za zimsko vzdrževanje cest, samo vzdrževanje pa je razdeljeno na štiri območja, na katerih delujejo 
naslednji izvajalci: 
1. območje:  Senovo, Brestanica, Rožno-Presladol, Koprivnica: VIPSO d.o.o. (vodja Franc Kelhar:  

041 745 379); 
2. območje:  Dolenja vas, Zdole, Krško-levi breg: Kostak d.d. (vodja Radovan Tkalec: 48 17 242); 
3. območje:  V. Trn, Leskovec, Senuše, V. Podlog, Krško polje, Gora, Krško-desni breg: ITEO  
  d.o.o. (vodja Alojz Češnovar: 041 651 542); 
4. območje:  Podbočje, Kostanjevica: CGP d.d. Novo mesto (vodja Tomaž Urbanč: 051 355 174). 
Vse ukrepe v zvezi z zimsko službo opravljamo v skladu s Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur. list RS, št. 62, z dne 11. 9. 1998). 
Hkrati vas obveščamo, da lahko vsak delovni dan v zimskih razmerah (zasnežene površine in 
poledenelost dvorišč, stopnišč, parkirišč), na sedežu družbe Kostak d.d., Leskovška cesta 2 a, v času od 
8. do 14. ure brezplačno prevzamete do 20 kg soli za posipavanje, s tem, da s seboj prinesete ustrezno 
embalažo. 
 
Zaščita vodomerov pred zmrzaljo 
 
Ponovno vas opozarjamo na primerno preventivno zaščito vodomerov. V primeru poškodbe na vodomeru 
nas obvestite na telefonsko številko 07 48 17 225, saj lahko skladno z določili veljavnega odloka 
poškodovani vodomer zamenja samo izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo, stroške zamenjave pa 
boste dolžni poravnati sami.  
 
Odlaganje povečanih količin odpadkov 
 
Občasno povečane količine odpadkov lahko odložite samo v namensko predpisano vrečo za odpadke, v 
ceni katere je vključena storitev odvoza in odlaganja ter okoljska dajatev. Kupite jih lahko v prostorih 
podjetja Kostak d.d., na tržnici na Vidmu in pri voznikih smetarskih vozil. Če vaša količina 
odpadkov redno presega prostornino vaše nameščene posode, vam bomo skladno z določili veljavnega 
odloka predpisali ustrezno povečanje posode. 
 
Pojav vodnega kamna na območju Sremiča 
 
Uporabnike na področju Sremiča obveščamo, da se v vodi pojavlja vodni kamen, ki se občasno lušči iz 
cevovodov in je posledica trde vode, ki je značilna za sistem Krško.  
Trda voda nima vpliva na zdravje ljudi in je posledica velike količine raztopljenih mineralnih snovi. 
Zavedamo se, da vam povzroča vodni kamen težave, zato cevovode redno izpiramo in tako zmanjšujemo 
možnost nadaljnjega nalaganja vodnega kamna na cevi. Predvidevamo, da se bo ta problem sčasoma 
odpravil. 
V kolikor opazite zmanjšanje pretoka vode, naj obvestite na tel. št. 07 481 72 25. 
 
Urnik odvoza odpadkov v prazničnih dneh  
 

Zaradi prazničnih dni v torek, 25. 12. 2007, in v torek, 1. 1. 2008, odpadkov ne bomo odvažali. Odvoz bo 
v obeh tednih potekal z enodnevnim zamikom, od srede do vključno sobote. 
 
Zaradi številnih pozivov naših uporabnikov smo pred vhodom na zbirni center, ki v času delovnih dni 
obratuje od 7. do 21. ure in ob sobotah od 7. do 12. ure, ponovno namestili kontejnerje, ki so namenjeni 
odlaganju odpadkov iz gospodinjstev. 
 
Sprememba urnika odvoza biološko razgradljivih odpadkov (rjave posode) 
 
V mesecu decembru, januarju in februarju bomo odvoz izvajali vsakih štirinajst dni. Prvi in tretji teden v 
mesecu decembru bo tako potekal po ustaljenem urniku, v času od 10. do 14. 12. ter od 24. do 28. 12. 
odvoza ne bo. 


